
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 361 

Aos vinte e três (23) dias do mês de novembro do ano de dois mil e cinco 
(2005), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na 
cidade de Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de 
vereadores para a sessão número trezentos e sessenta e um (361), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e 
logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessão anterior que colocada em 
discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em 
votação sendo aprovada por unanimidade. 
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões foi encerrado o expediente. 
 Na ordem do dia o Sr. presidente colocou em discussão os Projetos de Lei nº 
163, 164 e 167/05, após discutidos foram postos em votação sendo aprovados por 
unanimidade. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares, falou desta reunião como a última do ano de 2005, agradeceu a 
presença de todos os colegas e populares que participaram da entrega da moção de 
aplausos ao Pe. Vito Miracapillo, falou das divergências de opiniões dos colegas 
vereadores, porém sempre para o bem dos trabalhos desta casa, agradeceu a Deus por 
tudo de bom e desejou a todos municípios um feliz natal e próspero ano novo.  
 Depois fez uso da palavra o vereador José Antônio, que cumprimentou 
autoridades e populares, falou da sua alegria e agradeceu a Deus por mais um período 
legislativo vencido com paz, harmonia e realizações dos trabalhos, voltou a falar no 
desempenho do administrador do SAAE para sanar o problema da falta d’água em 
Xexéu. 
 Fez também uso da palavra o vereador José Miguel, que após cumprimentar 
autoridades e populares, agradeceu a Deus pela sua posição, aos colegas pelo 
ensinamento, e disse que o prefeito continue trabalhando, finalizou desejando aos 
colegas um feliz natal e um próspero ano novo. 
 Fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar autoridades 
e populares, falou sobre a moção dado ao Pe. Vito Miracapillo, disse que não foi 
possível sua presença, mas falou por telefone com Silvio Jr. dando sua solidariedade, 
agradeceu ao povo pela confiança lhe dado, disse que apesar das dificuldades de  



 

 
 
 
 
locomoção, está sempre presente nas sessões desta casa, disse também que as 
divergências só existiam nos discursos em plenário, agradeceu ao presidente pelo apoio 
e finalizou felicitando a todos. 
 Depois fez uso da palavra o vereador Everaldo José, que após cumprimentar a 
todos, disse que está feliz por estar junto a todos os colegas vereadores, apesar do que 
passou falou dos trabalhos do executivo e dos projetos aprovados por esta casa, 
agradeceu a Deus e ao povo por sua vitória na eleição passada, espera que 2006 seja de 
paz para o povo da cidade e da zona rural. 
 Fez ainda uso da palavra o vereador Aluízio Denis, que cumprimentou 
autoridades e populares, agradeceu a Deus por estar junto aos colegas vereadores, disse 
que 2005 foi um ano de muitas obras e que Xexéu continuará crescendo com harmonia 
do legislativo e executivo. 
 Não havendo mais inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de todos 
desejando um feliz natal e um próspero ano novo, depois convocou uma nova sessão 
para o dia quatro (04) de janeiro de 2006, às 20:00 horas, e pediu a todos para ficarem 
de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 23 de novembro de 2005. 
 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 


